

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SERGIPE
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS**

**RETIFICAÇÃO Nº 01 AO
EDITAL PROGEP/REITORIA/IFS Nº 005/2019**

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SERGIPE (IFS), no uso de suas atribuições legais, resolve **RETIFICAR** o Edital PROGEP/REITORIA/IFS nº 005/2019, considerando o processo IFS nº 23060.001373/2019-15,

1) Onde se lê:

1. DAS VAGAS						
Área	Campus	Regime de Trabalho (Semanal)	Área de Atuação / Disciplinas	Habilitação mínima exigida	Vagas Efetivas	
					AC*	PcD
Informática I	Lagarto	40H	Informática Básica; Gerência de Projeto; Governança em TI; Modelagem de Processos de Negócios; Interface Humano-Computador; Fundamentos de Programação; Paradigmas Orientados a Objetos; Estrutura de Dados I e II; Programação Web I e II; Testes de Software; Projeto Integrador I e II; Trabalho de Conclusão de Curso I e II; Qualidade de Software; Empreendedorismo; Fundamentos de Sistemas da Informação.	Mestrado em Ciência da Computação ou áreas afins	01	---
Alimentos I e II	São Cristóvão	40H	Princípios da Tecnologia de Alimentos; Bioquímica de Alimentos; Agroindústria I; Processamento de Produtos Agroecológicos; Controle de Qualidade e Legislação de Alimentos.	Bacharelado em Engenharia de Alimentos ou Tecnologia de Alimentos	01	---
Educação Física	São Cristóvão	40H	Educação Física	Licenciatura Plena em Educação Física	01	
Logística e/ou Engenharia de Produção	Itabaiana	40H	Pesquisa Operacional I e II; Sistema de Informações Gerenciais; Sistema de Produção; Embalagens e Utilizações; Empreendedorismo; Logística e Cadeias Produtivas; Planejamento e Controle de Produção; Gestão e Cadeia de Suprimentos; Armazenagem e Administração de Materiais; Avaliação e Desempenho Logístico; Fundamento de Logística; Logística Aplicada ao Agronegócio; Fundamentos de Administração; Metodologia Científica.	Tecnólogo ou Bacharelado em Logística ou Bacharelado em Engenharia de Produção	01	—
TOTAL DE VAGAS DO PROCESSO SELETIVO					04	---

Leia-se:

2. DAS VAGAS						
Área	Campus	Regime de Trabalho (Semanal)	Área de Atuação / Disciplinas	Habilitação mínima exigida	Vagas Efetivas	
					AC*	PcD
Informática I	Lagarto	40H	Informática Básica; Gerência de Projeto; Governança em TI; Modelagem de Processos de Negócios; Interface Humano-Computador; Fundamentos de Programação; Paradigmas Orientados a Objetos; Estrutura de Dados I e II; Programação Web I e II; Testes de Software; Projeto Integrador I e II; Trabalho de Conclusão de Curso I e II; Qualidade de Software; Empreendedorismo; Fundamentos de Sistemas da Informação.	Mestrado em Ciência da Computação ou áreas afins	01	---
Alimentos I e II	São Cristóvão	40H	Princípios da Tecnologia de Alimentos; Bioquímica de Alimentos; Agroindústria I; Processamento de Produtos Agroecológicos; Controle de Qualidade e Legislação de Alimentos.	Bacharelado em Engenharia de Alimentos ou Tecnologia de Alimentos	01	---
Educação Física	São Cristóvão	40H	Educação Física	Licenciatura Plena em Educação Física	01	
Logística e/ou Engenharia de Produção	Itabaiana	40H	Pesquisa Operacional I e II; Sistema de Informações Gerenciais; Sistema de Produção; Embalagens e Utilizações; Empreendedorismo; Logística e Cadeias Produtivas; Planejamento e Controle de Produção; Gestão e Cadeia de Suprimentos; Armazenagem e Administração de Materiais; Avaliação e Desempenho Logístico; Fundamento de Logística; Logística Aplicada ao Agronegócio; Fundamentos de Administração; Metodologia Científica; Prevenção e Controle de Perdas; Segurança do Trabalho; Logística de Distribuição e Entrega; Logística de Transporte.	Tecnólogo ou Bacharelado em Logística ou Bacharelado em Engenharia de Produção ou Graduação em Administração	01	---
TOTAL DE VAGAS DO PROCESSO SELETIVO					04	---

2) Onde se lê:

7.1. O resultado preliminar será divulgado no dia **10 de julho de 2019** no sítio <http://www.ifs.edu.br/concursos-editais-progep> e o **resultado final**, em **19 de julho de 2019**, através do sítio <http://www.ifs.edu.br/concursos-editais-progep> e no Diário Oficial da União (DOU).

Leia-se:

7.1. O **resultado preliminar** será divulgado no sítio <http://www.ifs.edu.br/concursos-editais-progep> e o **resultado final** no sítio <http://www.ifs.edu.br/concursos-editais-progep> e no Diário Oficial da União (DOU), nos prazos estabelecidos no item 11 deste edital.

3) Onde se lê:

8.2. Os recursos deverão ser impetrados pessoalmente ou por seu representante legal nos dias **11 e 12 de julho de 2019, das 08h30min às 11h e das 14h30min às 17h** na CSC/PROGEP, conforme modelo disposto no Anexo IV.

Leia-se:

8.2. Os recursos deverão ser impetrados pessoalmente ou por seu representante legal na CSC/PROGEP, conforme modelo disposto no Anexo IV e nos prazos estabelecidos no item 11 deste Edital.

4) Onde se lê:

11. DO CRONOGRAMA

EVENTO	DATA / PERÍODO
Lançamento do Edital	31/05/2019
Inscrições e Entrega de Currículo e Títulos	17 a 28/06/2019 exceto sábado, domingo e feriado das 08h30 às 11h e das 14h30 às 17h
Pedido de Isenção da Taxa de Inscrição e Entrega de Currículo e Títulos	17 e 18/06/2019 das 08h30 às 11h e das 14h30 às 17h
Resultado da Isenção	26/06/2019 após às 17 horas
Data limite para Pagamento da Inscrição	28/06/2019
Relação do Inscritos	02/07/2019 após às 17 horas
Resultado Preliminar	10/07/2019 após às 17 horas
Interposição de Recurso em Relação à Prova de Títulos	11 e 12/07/2019 das 08h30 às 11h e das 14h30 às 17h
Resultado Final do Processo Seletivo	19/07/2019 após às 17h

Leia-se:

11. DO CRONOGRAMA

11.1. CRONOGRAMA PARA A VAGA OFERTADA NO CAMPUS ITABAIANA

EVENTO	DATA / PERÍODO
Lançamento do Edital	31/05/2019
Inscrições e Entrega de Currículo e Títulos	17 a 28/06/2019 exceto sábado, domingo e feriado das 08h30 às 11h e das 14h30 às 17h
Pedido de Isenção da Taxa de Inscrição e Entrega de Currículo e Títulos	17 e 18/06/2019 das 08h30 às 11h e das 14h30 às 17h
Resultado da Isenção	26/06/2019 após às 17 horas
Data limite para Pagamento da Inscrição	28/06/2019

Relação do Inscritos	02/07/2019 após às 17 horas
Resultado Preliminar	10/07/2019 após às 17 horas
Interposição de Recurso em Relação à Prova de Títulos	11 e 12/07/2019 das 08h30 às 11h e das 14h30 às 17h
Resultado Final do Processo Seletivo	19/07/2019 após às 17h

11.2. CRONOGRAMA PARA AS VAGAS OFERTADAS NOS CAMPI LAGARTO E SÃO CRISTÓVÃO

EVENTO	DATA / PERÍODO
Lançamento do Edital	31/05/2019
Inscrições e Entrega de Currículo e Títulos	17 a 28/06/2019 exceto sábado, domingo e feriado das 08h30 às 11h e das 14h30 às 17h
Pedido de Isenção da Taxa de Inscrição e Entrega de Currículo e Títulos	17 e 18/06/2019 das 08h30 às 11h e das 14h30 às 17h
Resultado da Isenção	26/06/2019 após às 17 horas
Data limite para Pagamento da Inscrição	28/06/2019
Relação do Inscritos	02/07/2019 após às 17 horas
Resultado Preliminar	10/07/2019 após às 17 horas 29/07/2019 após às 17 horas
Interposição de Recurso em Relação à Prova de Títulos	11 e 12/07/2019 das 08h30 às 11h e das 14h30 às 17h 30 e 31/07/2019 das 08h30 às 11h e das 14h30 às 17h
Resultado Final do Processo Seletivo	19/07/2019 após às 17h 08/08/2019 após às 17h

Aracaju/SE, 19 de junho de 2019.

José Espínola da Silva Júnior
Pró-Reitor de Gestão de Pessoas

Ruth Sales Gama de Andrade
Reitora